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Om undersökningen 
Bakgrund 
Solna stad genomför regelbundet en brukarundersökning i 
förskola och grundskola. Syftet är att få ett konkret underlag 
till kvalitetsutvecklingen av verksamheten. 2025 ingår 
vårdnadshavare till barn i förskolan och elever i årskurs 3. 
Undersökningen har genomförts av Origo Group 
 
Enkät och metod 
Inför 2025 arbetades enkäten om för förskolan vilket medför 
att jämförelser mot tidigare år saknas med undantag av 
frågorna för övergripande nöjdhet samt rekommendation. 
För dessa frågor har även ett nytt index beräknats och 
anpassats för att möjliggöra historiska jämförelser. 
  
Elevenkäten är oförändrad. 

Vårdnadshavaren fick enkäten via e-post tillsammans med 
en kort information om undersökningens genomförande 
samt en unik länk. Fyra påminnelser genomfördes till dem 
som inte svarat. 
Eleverna besvarade enkäten med hjälp av klasskoder på 
lektionstid i skolan. 

Datainsamling mellan den 3 mars och den 28 mars 2025. 
 

Läsanvisningar för resultatdiagrammen 
Diagrammen visar svarsfördelningen dvs. hur stor andel (%) 
som valt respektive svarsalternativ för varje påstående. 
Antalet svar för aktuell svarsgrupp anges i det orangea fältet 
på varje sida. 

Andelen som instämmer dvs. svarat ”Stämmer helt och 
hållet” eller ”Stämmer ganska bra” samt andelen som svarat 
"Vet inte" på frågan finns till höger om diagrammet. 

Spindeldiagram visar genomsnittlig andel som instämmer i 
frågorna i respektive målområde. 

I separat diagram anges även NKI beräknat som andelen 
inom svarsgruppen som besvarat de ingående frågorna med 
något av de två högsta betygen. NKI kan variera från 0-100. 



Andante Förskolor Västra Vägen 

Vårdnadshavare Förskola  (28 svar, 88%) 

Målområdessammanställning 

2025 2024 2023

Omsorg, utveckling och
​lärande

Normer och värden

Samverkan med hemmetKost, rörelse och hälsa

Sammanfattande omdöme

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

Diagrammet visar andelen som instämmer på frågorna inom respektive målområde 



Andante Förskolor Västra Vägen 

Vårdnadshavare Förskola  (28 svar, 88%) 

Målområdessammanställning 

Andante Förskolor Västra Vägen Solna stad

Omsorg, utveckling och
​lärande

Normer och värden

Samverkan med hemmetKost, rörelse och hälsa

Sammanfattande omdöme

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

Diagrammet visar andelen som instämmer på frågorna inom respektive målområde 



Andante Förskolor Västra Vägen 

Vårdnadshavare Förskola  (28 svar, 88%) 

Är ditt barn en pojke eller flicka? 

59

51

41

48

0

2

Pojke Flicka Vill inte svara

2025

2025

Andante Förskolor Västra Vägen

Solna stad

Är ditt barn en
​pojke eller flicka?

0 25 50 75 100



Andante Förskolor Västra Vägen 

Vårdnadshavare Förskola  (28 svar, 88%) 

Omsorg, utveckling och lärande 

Andel
​instämmer (%)

Andel
​vet inte (%)

59

68

65

68

59

61

52

60

41

29

33

28

28

32

44

34

0

3

2

3

13

6

4

4

0

1

0

1

0

1

0

1

Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2025

2025

2025

2025

2025

2025

2025

2025

Andante Förskolor Västra Vägen

Solna stad

Andante Förskolor Västra Vägen

Solna stad

Andante Förskolor Västra Vägen

Solna stad

Andante Förskolor Västra Vägen

Solna stad

Jag upplever att mitt barn lär
​och utvecklas i förskolan

Jag upplever att mitt barns
​ förmåga till lek och socialt

​ samspel utvecklas i förskolan

Jag upplever att mitt barns
​ språkliga förmåga utvecklas i

​ förskolan

Jag upplever att mitt barns
​ självständighet och tillit till sina
​ förmågor utvecklas i förskolan

100

96

98

96

87

93

96

94

4

1

7

2

4

3

4

4

0 25 50 75 100



Andante Förskolor Västra Vägen 

Vårdnadshavare Förskola  (28 svar, 88%) 

Omsorg, utveckling och lärande 

Andel
​instämmer (%)

Andel
​vet inte (%)

50

56

57

68

63

68

48

37

39

26

37

27

2

6

4

4

0

4

0

2

0

2

0

1

Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2025

2025

2025

2025

2025

2025

Andante Förskolor Västra Vägen

Solna stad

Andante Förskolor Västra Vägen

Solna stad

Andante Förskolor Västra Vägen

Solna stad

Jag upplever att mitt barn får
​det stöd som behövs i förskolan

Jag upplever att förskolan
​visar omsorg om mitt barn

Jag upplever att mitt barn
​känner sig tryggt i förskolan

98

92

96

94

100

95

7

4

4

1

4

1

0 25 50 75 100



Andante Förskolor Västra Vägen 

Vårdnadshavare Förskola  (28 svar, 88%) 

Normer och värden 

Andel
​instämmer (%)

Andel
​vet inte (%)

53

62

72

77

81

75

39

33

28

19

19

22

8

4

0

2

0

2

0

1

0

1

0

1

Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2025

2025

2025

2025

2025

2025

Andante Förskolor Västra Vägen

Solna stad

Andante Förskolor Västra Vägen

Solna stad

Andante Förskolor Västra Vägen

Solna stad

Jag upplever att förskolan
​ utvecklar mitt barns förmåga till

​ empati, tolerans och omtanke

Jag upplever att förskolan ger mitt
​ barn lika möjligheter att utvecklas

​ oberoende av kön, etnisk
​ tillhörighet, religion eller

​ funktionsnedsättning

Jag upplever att förskolan
​ bemöter mitt barn med ett

​ respektfullt förhållningssätt

92

95

100

97

100

97

9

7

4

9

4

1

0 25 50 75 100



Andante Förskolor Västra Vägen 

Vårdnadshavare Förskola  (28 svar, 88%) 
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Sammanfattande omdöme 
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